11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.12.2010 20:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 14.12.2010 21:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197560/answer/197561




BeposiTHee Bcero, 3TO IepIaMyTPOBhIE MAIYJIL TOJIOBOTO YjieHa. be3 ocMoTpa CII0KHO OTpefeuTh.
Ecnu ecTh BO3MOXKHOCTB, CAEIaTe KAYeCTBEHHOE (OTO ¥ PAa3MECTUTE B CBOEM BOIIPOCE HUKE,
IIPOKOMMEHTHPYIO.



